

新华社北京5月30日电 中国疾控中心控烟办公室副主任姜垣日前在接受新华社记者独家专访时表示，我国将大力推广戒烟热线，为烟民提供更加方便的戒烟服务。

据介绍，戒烟是控烟的重要组成部分。戒烟热线是非常便捷、成本收益比较划算的帮助吸烟者戒烟的方法。澳大利亚、巴西等国家都将戒烟热线印在烟盒上，方便吸烟者寻求戒烟帮助。

姜垣说，一些国家的戒烟热线由受过高等教育的心理专业医疗人士组成，并且受到专门的戒烟培训，可以为寻求戒烟帮助的吸烟者提供专业到位的服务。

据介绍，除了戒烟热线以外，我国目前还有大约100家戒烟门诊。

让每一个孩子在关爱中幸福成长

何健在与少年儿童共庆节日时寄语

第二次全国对口支援新疆工作会议在京召开

胡锦涛作出重要批示 李克强周永康出席会议并讲话

据新华社北京5月29日电 第二次全国对口支援新疆工作会议27日至29日在北京召开。会前，中共中央总书记胡锦涛作出重要批示，他指出：一年来，援疆工作取得了显著成绩。要认真总结交流经验，切实贯彻援疆规划，全面实施援疆工作，务求取得扎实成效。”中共中央政治局常委、国务院副总理李克强，中共中央政治局常委、中央政法委书记周永康出席会见并讲话。

李克强在讲话中充分肯定了援疆工作取得的显著成绩。他说，一年来，在党中央、国务院坚强领导下，19个支援省市、新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团、中央有关部门和单位齐心协力、迅捷行动，做了大量工作。对口支援综合规划和专项规划已经编出，支持新疆发展的政策措施逐步出台，来自祖国各地的科技人员、教师、医生、企业家和援疆干部满怀热情投入工作，一大批试点项目开始实施，给天山南北各族群众带来了实惠。

李克强指出，全面实施对口援疆，是中央新时期新疆工作总体部署和整体安排中的重要组成部分，是贯彻落实“十二五”规划纲要、加快转变经济发展方式、实施扩大内需战略的必然要求，是促进

形成西部大开发新的增长极、提高各族群众生活水平、推进新疆跨越式发展和长治久安的重大举措。“兄弟同心，其利断金。”对口援疆是新疆的需要，也是其他地区的需要，有利于发挥新疆的比较优势和后发优势，也有利于拓展全国发展的市场空间和回旋余地。

李克强强调，今年是“十二五”开局之年，也是新一轮对口援疆全面实施的开局之年。要抓住机遇、乘势而上，把推动发展和维护稳定有机结合起来，不断开创援疆工作新局面。

周永康作了总结讲话。他说，中央新疆工作座谈会召开一年来，我先后两次到新疆实地考察调研，天山南北正在发生的变化让我感到振奋，援疆干部职工的真情付出让我深受教育，新疆各族干部群众的奋发努力让我深受鼓舞。实践证明，中央关于援疆工作的决策部署是完全正确的。同时要看到，把新疆经济社会发展搞上去、把新疆长治久安工作搞扎实，需要付出长期艰苦的努力。要认真贯彻中央新疆工作座谈会和这次会议精神，相互借鉴试点工作经验，坚定信心决心，克服一切困难，把援疆工作坚定不移地推向前进。

周永康强调，援疆规划是援疆工作的行动指南，制定不易，实施更难。要咬定青山不放松，一步一个脚印推进实施，一茬接着一茬干，确保一年一变化、五年见成效、十年大变样。要坚持民生优先不

动摇，集中人力财力物力，坚持不懈地办好老百姓的民生大事，重点抓好安居富民工程、双语教育和充分就业。要加快产业步伐，抓紧落实和完善优惠政策，发挥各类企业的积极性，中央企业要发挥骨干、表率作用，切实把新疆最具优势的产业搞上去。要牢牢把握民族团结这一生命线，广泛开展民族团结“手拉手”活动，促进新疆与内地各族群众交往交流，巩固和发展各民族共同团结奋斗、共同繁荣发展的良好局面。

周永康要求，新疆维吾尔自治区和生产建设兵团要发挥好主体作用，不等不靠，更加积极主动地开展工作。要加强干部队伍建设，加强体制机制创新，简化审批程序，提高办事效率和服务质量。要坚持科学民主依法决策，妥善处理建设发展中产生的矛盾和问题，尽可能让城乡各族群众多受益。要深入开展“热爱伟大祖国、建设美好家园”主题教育活动，大力弘扬自力更生、艰苦奋斗精神，坚持一切从实际出发，坚持勤俭办一切事业。中央有关部门要进一步加强对政策制定、规划实施、项目审批、资金落实、队伍建设等工作的组织协调、督促检查，及时研究解决实际问题，及时总结推广好经验，及时宣传援疆工作中的先进典型，确保援疆工作科学有序高效进行。

进入五月以来，大竹县抢晴天、战雨天，有力推进“双抢”。截至目前，全县小春作物收割完毕，近五十万亩水田实现满栽满插。图为该县清水镇老书村农民在给秧苗除草。
（王晓林 摄）

市消防支队部署夏季防火防汛工作

本报讯 近日，市公安消防支队召开干部大会，就夏季防火、防汛工作进行安排部署。省消防总队政治部主任刘延华出席会议并讲话。

会议强调，夏季是火灾高发季节，也是防汛抗灾救援的攻坚时刻。全市消防部队官兵要树立警觉意识、责任意识、大局意识，加大对各重点场所、人员密集场所火灾隐患排查力度，加强灭火救援和防汛救灾实地演练，提高支队指挥员和基层消防官兵的实战能力，合理安排好执勤力量，确保关键时刻“拉得出、冲得上、打得赢”，全力保障人民生命财产安全。

（本报记者 何倩云）



以评促改的宣汉“版本”

——宣汉县“三治”活动民主评议工作侧记

“没想到民主评议还有我们的份，我一定要投好这一票。”5月20日，来自宣汉县柏树镇毛家沟采石矿的业主冉冰在县安全生产监督管理局会议室严肃地说。据冉冰介绍，他得知要对安监局进行满意度测评时，便积极参与，认真填好《宣汉县安监局“三治”活动民主评议测评表》，给予一个公正评价。这只是宣汉县“三治”活动民主评议工作的一个缩影。

4月以来，宣汉县在开展“治庸治懒散”作风整顿中，以“民意、民生、民情”为关注点，创新工作思路，延伸评议范围，完善测评体系，创造性地开展“三治”活动民主评议工作，提升了单位和部门服务质量行政效能，让群众得到实惠。

完善评议体系 健全测评功能

“某单位执法人员执法粗暴。”“某单位位执法人员执法粗暴。”……5月11日，该县组织36名非公有制企业代表为县政府35个职能部门进行无记名测评，代表们站在优化发展环境、促进宣汉经济跨越发展的高度，向各部门提出100余条宝贵的建议和意见。

该县在开展“治庸治懒散”作风整顿中，制定了《宣汉县“三治”活动民主评议方案》，完善了测评体系，健全了测评功能，把意见建议的收集作为重点，把非公企业代表测评作为核心，环环相扣，有条不紊地组织开展“三治”活动评议。

在评议内容上，主要测评领导干部是否认真贯彻落实上级党委、政府重大决策，解决“落实力、执行力不强”的问

题；在转变职能方面是否增强服务意识、依法行政意识，解决“重管理轻服务”的问题；在提高办事效率方面是否加快工作节奏、提高办事效率，解决推拖扯转的问题；在简政放权方面是否简化办事程序、下放审批权限，解决“部门利益至上、不作为、乱作为、吃拿卡要”等问题；在干事创业方面是否增强发展理念、苦干实干、敢于负责，解决“工作不用心、不专心、不尽心”等问题。

在评议方式上，该县以群众满意为标准，以治庸提能力、治懒增效益、治散正风气为重点，对单位采取社会评、内部评、督导考评等方式进行，实行“条块结合、以块为主、动态监督”的管理方式，坚持评改结合、正面教育、实事求是等原则，全面客观地反映各级机关各部门单位作风整顿的情况，进一步找准“庸懒散”存在的突出问题，并制定切实可行的措施进行整改。

强化评议问责 发挥社会效益

“我本想找找评议代表做做工作呢，哪想到突然测评，这让所有单位摒弃了走歪门邪道的念头。”前不久，该县对某单位突然召集评议代表开会，现场宣布进行测评，让被评单位和评议代表倍感意外。据“三治”办负责人介绍，该县对民主评议结论为“不满意”的单位主要负责人要进行诫勉谈话。面对问责严而参评单位多的现实，该办在组织评议工作时尽量做到过程严谨、程序透明，从而使评议结果具有不可预测性，督促参评单位

下功夫抓内部管理、提高服务质量，有效发挥评议工作的社会效益。

据了解，该县要求参评单位必须做到“三个讲清”，即讲清为什么要查摆问题、讲清怎样剖析根源、明确整改方向；把握“四个尺度”，即认识问题要有高度、查找问题要有深度、感化工作要讲温度、解决问题要有力度；实现“五个到位”，即思想认识要到位、工作作风要到位、严于律己要到位、作风改进要到位、解决问题要到位。因此，参评单位才能行之有效地引导广大干部职工放下思想包袱，勇于亮出问题，从思想深处查问题、找教训、挖根源，增强查摆问题的自觉性和有效性。

近日，宣汉县环保局通过评议后，以“保护生态环境、建设秀美宣汉”为目标，以整治工业污染源、城镇污染源、农村污染源为重点，以前河、中河、后河、州河河流域为突破口，以沿河场镇生活垃圾、页岩砖厂废渣、52家煤矿废渣、27家洗煤厂废水、2家省政府挂牌企业的污染整治为着力点，进一步强化环保法律法规的宣传力度，加大环保执法力度，全县生态与环境保

护工作呈现出可喜局面。

据统计，该县在“三治”活动民主评议中共印发业务宣传资料近万张，咨询活动接待数千次，收集意见建议数千条，整改问题数百条，走访群众数万人次，自查自纠处理问题数百件，通报批评数十人次，有效地推动了单位行业作风建设，为人民群众提供了优质的服务，切实解

决了与群众利益相关的诸多问题，受到群众的好评。

延伸评议触角 提高服务质量

自开展“三治”活动民主评议以来，宣汉县延伸评议触角，实现“县—乡—村（社区）”三级评议全覆盖，结合评议结论，增添措施，强力整改，全面提高服务质量。

该县加快推进乡镇便民服务中心和村（社区）便民服务站建设，着力构建行为规范、运转协调、公正透明、廉洁高效的乡镇和村（社区）便民服务机构，进一步强化便民服务质量，提高便民服务质量。红岭乡便民服务中心全面推行“一站式”服务模式，设立了服务热线电话、公示栏和中心简介，对办事制度、服务承诺、服务流程、收费标准、办结时限、监督电话等进行了公示，形成了窗口围绕群众转，部门围绕中心转，中心围绕社会转”的运行机制。同时，在全乡9个村（社区）建立了便民服务站，为群众提供各种证件代办服务、咨询服务，全面实现“一站式”、“一条龙”服务。对孤寡、伤残、五保等特殊对象，由村（社区）便民服务站长上门代办或全程代办服务。目前，该中心先后接受4000多人次咨询，接件4986件，办结4851件，办结率97.3%，满意率达100%。

切实解决以往群众到部分单位办事时“人难找、脸难看、门难进、事难办”的问题。

·鲁登洲 张崇耀 漆楚良 黄礼华·

本报讯 按照全省统一安排部署，我市今年将面向社会公开选聘180名高校毕业生到村任职，其中通川区11名、万源市21名、达县43名、宣汉县26名、大竹县42名、渠县23名、开江县14名。选聘大学生主要担任村文书或党组织副书记、主任助理、群团干部。

全日制普通高等院校2009年至2011

年毕业的本科及以上学历人员均可报名。本次选聘报名时间为5月27日至6月3日，7月3日笔试，7月23至24日资格复审及面试。选聘全部采取网络报名方式进行，不设现场报名，详情请登陆四川人事考试网、达州人事考试网。咨询电话：0818—2398736。

（张涛 黄榕洁）

我市残疾人将参演省残疾人文化艺术节

本报讯 5月26日晚，我市在市艺术剧院举行参加四川省首届残疾人文化艺术节汇报演出。副市长陈中华观看演出并讲话。

据了解，四川省首届残疾人文艺

木节将于5月29日至6月1日在绵

阳市举行，我市代表团将带去舞蹈《向往人间》、歌曲《走进石桥》、唢呐独奏《翻身道情》、竹乐《竹枝韵》、诗朗诵《疼痛之上的歌吟》等8个节目参加展演。

（本报记者 宋龙娟）

我市今年公开选聘180名大学生“村官”

本报讯 按照全省统一安排部署，我市今年将面向社会公开选聘180名高校毕业生到村任职，其中通川区11名、万源市21名、达县43名、宣汉县26名、大竹县42名、渠县23名、开江县14名。选聘大学生主要担任村文书或党组织副书记、主任助理、群团干部。

全日制普通高等院校2009年至2011

年毕业的本科及以上学历人员均可报名。本次选聘报名时间为5月27日至6月3日，7月3日笔试，7月23至24日资格复审及面试。选聘全部采取网络报名方式进行，不设现场报名，详情请登陆四川人事考试网、达州人事考试网。咨询电话：0818—2398736。

（张涛 黄榕洁）

新闻短波

万人乒乓球大赛开赛

8月8日举行总决赛

本报讯 5月29日，由市体育局、市体育总会主办，市社会体育指导中心、市乒乓球协会承办的2011达州市全民健身运动会万人乒乓球大赛市本级预赛在市体育中心体育馆举行。400名乒乓球爱好者经过紧张激烈的角逐，于当日下午分别产生各组前8名。

据了解，本次比赛是我市举办的第三届万人乒乓球大赛，8月8日将举行此次万人乒乓球大赛总决赛。

（吴英 本报记者 谢艳）

质监站严格检查

高速公路工地试验室

本报讯 近日，市公路（水路）质量监督分站组织技术人员对南大梁高速公路E3至E19分部工地试验室进行了备案前的监督检查。

该站对涉及高速公路工地试验室的五大项目进行了重点检查。通过检查，市质监站对个别条件达不到要

求的试验室要求其立即整改，整改合格后方可进行试验检测工作。

（何其伦）

通川区政法委创新信访工作

本报讯 通川区政法委狠抓涉法涉诉信访工作，今年以来，共排查各类有信访苗头的矛盾纠纷26起，同比下降12%，有效化解矛盾纠纷25起，化解率达96%。

通川区政法委重点做好“五个围绕”：一是围绕“人”创新管理，努力做到“四知”，即来知原籍、行知去向、静知诉求、动知轨迹。二是围绕“地”创新管理，创新完善了场所管控机制。三是围绕“矛盾纠纷”创新管理，采取多调少裁等柔性方式调处矛盾纠纷，促进社会和谐稳定。四是围绕“信访”接待创新，整合法院、检察院、公安和律师等接访力量，变分散接访为集中接访，提高了接访实效。五是围绕“舆情信息”创新管理。建立网上舆情预警监测评估体系，对负面舆情做到提前预警、迅速处置。

（田甜）